
Κυρίες και κύριοι μέτοχοι, 
 
Ο μετασχηματισμός του Ομίλου ΔΕΗ σε μια εταιρεία πρότυπο στον 
χώρο της ενέργειας… και όχι μόνο, συνεχίζεται.  
 
Ο Όμιλός μας πετυχαίνει τους βασικούς στόχους που έχει θέσει και 
καταγράφει σημαντικές επιδόσεις σε πολλούς τομείς. Στα 
οικονομικά αποτελέσματα. Στην ικανοποίηση των πελατών μας. 
Στο ενεργειακό μας μείγμα. Στον περαιτέρω εκσυγχρονισμό των 
υπηρεσιών του. Στο διεθνές αποτύπωμά του. 
Οργανική ανάπτυξη, στρατηγικές κινήσεις και εξαγορές 
ολοκληρώθηκαν με επιτυχία δημιουργώντας πλέον έναν 
ολοκληρωμένο πάροχο ενέργειας και προϊόντων τεχνολογίας με 
επίκεντρο πάντα τον πελάτη.  
 
Ο απολογισμός του 2024 επιβεβαιώνει ότι ο Όμιλος ΔΕΗ πατάει σε 
στέρεες βάσεις. Υλοποιεί αποτελεσματικά ένα business plan που 
παράγει υπεραξίες. Πρωταγωνιστεί στον τομέα της καθαρής 
ενέργειας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Γίνεται powertech – 
ενεργειακός όμιλος προηγμένης τεχνολογίας. Παρέχει 
ολοκληρωμένες ενεργειακές λύσεις, με multichannel ψηφιακή 
εξυπηρέτηση στους πελάτες του. Κινείται σταθερά με εξωστρέφεια 
και το βλέμμα μπροστά. 
 
Τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται – σε ένα αβέβαιο μάλιστα 
διεθνές περιβάλλον – αποτυπώνουν τη δυναμική του Ομίλου ΔΕΗ: 

• Αύξηση εγκατεστημένης ισχύος από Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας  

• Αυξανόμενη υψηλή λειτουργική κερδοφορία, με αναθεωρημένο 
προς τα πάνω EBITDA και διανομή μερίσματος μετά από 10 
χρόνια 

• Επανεπένδυση της λειτουργικής κερδοφορίας με το βλέμμα στην 
ανάπτυξη, με αύξηση επενδύσεων σε σύγχρονα μέσα παραγωγής 
και αποθήκευσης, δίκτυα και τεχνολογίες αιχμής 

• Μετασχηματισμός των πρώην λιγνιτικών πεδίων και σημαντικές 
επενδύσεις στις περιοχές παρέμβασης στο πλαίσιο της 
ενεργειακής μετάβασης 

• Αυξημένος βαθμός ικανοποίησης από την εξυπηρέτηση των 
πελατών μας 

• Στήριξη και αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού  
 

Παράλληλα σημειώνεται αύξηση των δράσεων κοινωνικής ευθύνης 
του Ομίλου ΔΕΗ.  



Και βέβαια η ανάπτυξή μας είναι μετρήσιμα βιώσιμη, με σεβασμό 
στις αρχές βιώσιμης ανάπτυξης και επιτυγχάνοντας τους στόχους 
μας ESG 
 
 

Το 2024 λοιπόν ήταν ακόμα μια πολύ παραγωγική χρονιά για τη 
ΔΕΗ, πλούσια σε εξελίξεις σε διάφορα επίπεδα, και επιτρέψετε να 
κάνω μία σύντομη αναφορά σε μερικές από αυτές: 
 
Από την αρχή του 2024 έως σήμερα, πετύχαμε την αύξηση της 
εγκατεστημένης ισχύος σε Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας κατά 
1,6GW μέσω της οργανικής ανάπτυξης του χαρτοφυλακίου μας 
αλλά και σημαντικών προσθηκών όπως το Evryo Group στη 
Ρουμανία. Επιπλέον, συνάψαμε στρατηγικές συμφωνίες 
συνεργασίας για την περαιτέρω ανάπτυξη του χαρτοφυλακίου μας 
τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό διευρύνοντας την 
παρουσία μας στη Ρουμανία αλλά αποκτώντας πρόσβαση και σε 
νέες χώρες όπως η Ιταλία και η Βουλγαρία και σύντομα και η 
Κροατία. 
 
Παράλληλα, εντός του 2024, επανήλθαμε στις αγορές κεφαλαίων, 
προχωρώντας σε επιτυχή έκδοση Ομολογιών  ύψους €600 εκατ., 
χωρίς εξασφαλίσεις, με λήξη το 2031 και ελκυστικό κόστος 
χρηματοδότησης με το κουπόνι να διαμορφώνεται στο 4,625%. Η 
τελική ζήτηση υπερέβη την αρχική προσφορά κατά €100 εκατ., 
γεγονός που αποδεικνύει την πιστοληπτική αξιοπιστία της ΔΕΗ και 
την εμπιστοσύνη των επενδυτών προς αυτή.  
 
Επιπλέον, τον Νοέμβριο του 2024, παρουσιάσαμε το 
επικαιροποιημένο στρατηγικό σχέδιο για την περίοδο 2025 – 2027, 
με νέους, υψηλότερους στόχους, με όραμα να είμαστε μια 
οικονομικά και περιβαλλοντικά βιώσιμη, σύγχρονη, ψηφιακή 
εταιρεία ενέργειας, με ηγετικό ρόλο στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. 
Στο σημείο αυτό να θυμίσω πως το επικαιροποιημένο στρατηγικό 
πλάνο του Ομίλου περιλαμβάνει επενδύσεις περίπου €10 δισ. στην 
τριετία, κυρίως σε ΑΠΕ, δίκτυα, ευέλικτη παραγωγή και νέες λύσεις 
για τους πελάτες στην Ελλάδα και ευρύτερα την περιοχή της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης, που μαζί με την πλήρη 
απολιγνιτοποίηση -  η οποία θα επιτευχθεί το 2026 -  θα 
συμβάλουν στην αύξηση του EBITDA του Ομίλου στα €2,7 δισ. το 
2027.  
 



Μέσα στο 2025, πριν από μερικούς μήνες, ανακοινώσαμε το 
σχεδιασμό μας για τη ανάπτυξη ενός mega Data Center 300 MW 
στη Δυτική Μακεδονία, έτσι ώστε να είμαστε έτοιμοι να 
προχωρήσουμε στην σχετική επένδυση μόλις υπάρξει συμφωνία 
με hyperscalers που θα το χρησιμοποιούν. 
Τα Data Centers μπορούν να βελτιώσουν την θέση μας στην 
Παραγωγή μέσω μακροχρόνιων συμβολαίων αγοράς ενέργειας 
(PPAs) προσφέροντας ιδιαίτερα υψηλές αποδόσεις στην επένδυσή 
μας.  
Επιπλέον, πρόκειται για μία επένδυση που θα δημιουργήσει 
χιλιάδες θέσεις εργασίας και θα μεταμορφώσει το χαρακτήρα της 
περιοχής της Δυτικής Μακεδονίας, δίνοντας νέα πνοή ανάπτυξης, 
καθώς γύρω του θα δημιουργηθεί ένα οικοσύστημα τεχνολογίας. Η 
παροχή της ενέργειας στο mega data center θα γίνεται behind the 
meter, δηλαδή οι ανάγκες του δε θα επιβαρύνουν το σύστημα 
ενέργειας της χώρας. 
[Σημειώνεται ότι στο υφιστάμενο Επιχειρηματικό μας Πλάνο δεν 
συμπεριλαμβάνεται η κατασκευή του mega Data Center. Είναι μία 
επένδυση, που εφόσον υλοποιηθεί θα οδηγήσει σε αναβάθμιση 
των στόχων μας και σε επίπεδο κερδοφορίας. ] 
Σε κάθε περίπτωση, θέλω να είμαι ξεκάθαρος ότι δεν θα 
επηρεαστεί αρνητικά η πιστοληπτική ικανότητα του Ομίλου μας, 
εξασφαλίζοντας τη συμμετοχή στρατηγικού εταίρου για το σκέλος 
των Data Centers, σε περίπτωση που το έργο αποκτήσει 
μεγαλύτερη κλίμακα, φτάνοντας ενδεχομένως στο επίπεδο του 
1GW!  
 
Τέλος, δεν θέλω να παραλείψω να αναφερθώ και στις συνεχείς 
αναβαθμίσεις από οίκους αξιολόγησης σε θέματα ESG όπως αυτές 
των CDP, Standard & Poor’s και ISS, οι οποίες αποτελούν 
αναγνώριση της σταθερής στρατηγικής της ΔΕΗ στην κατεύθυνση 
της βιώσιμης ανάπτυξης, ενώ αντανακλούν και την πρόοδο του 
Ομίλου σε θέματα περιβάλλοντος, κοινωνίας και διακυβέρνησης. 
 
 

Από το 2019 ακολουθούμε με συνέπεια το πλάνο μας για την 
μετατροπή της ΔΕΗ σε ένα ισχυρό Όμιλο με μεγαλύτερο 
αποτύπωμα στην πράσινη ενέργεια, πιο αποδοτικό, 
πελατοκεντρικό, με ισχυρά μεγέθη, τόσο λειτουργικά όσο και 
οικονομικά.  
 



Έχουμε ισχυροποιήσει την θέση μας στην Ελλάδα και παράλληλα 
έχουμε αποκτήσει σημαντική παρουσία και στην ευρύτερη περιοχή 
της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. 
 
Οδηγός μας είναι το καθετοποιημένο μοντέλο μας, το οποίο 
αποτελεί την κινητήρια δύναμη για την ανάπτυξή μας εν μέσω της 
εξελισσόμενης ενεργειακής μετάβασης και βασίζεται σε 3 βασικούς 
στρατηγικούς πυλώνες:  
- Την ανάπτυξη ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και ευέλικτων 

μονάδων παραγωγής  
- Την επέκταση και του εκσυγχρονισμό των δικτύων μας, και  
- Την εστίαση στην εξυπηρέτηση των πελατών μας, οι οποίοι είναι 

οι τελικοί αποδέκτες των δραστηριοτήτων και των επενδύσεών 
μας. 

 
Συνεχίζουμε να ακολουθούμε και να επενδύουμε σε αυτό το 
μοντέλο, το οποίο μας επιτρέπει να προσφέρουμε αξία τόσο 
στους πελάτες και στους μετόχους μας όσο και στην κοινωνία.  
 
Στο πλαίσιο αυτό, συνεχίζουμε να επεκτείνουμε, να 
εκσυγχρονίζουμε και να ψηφιοποιούμε τα δίκτυα διανομής μας, 
μειώνοντας τις απώλειες ενέργειας και διασφαλίζοντας ότι 
περισσότερα σπίτια και επιχειρήσεις έχουν πρόσβαση στην 
ενέργεια που χρειάζονται.  
 
Έχουμε δημιουργήσει ένα καθαρό και ευέλικτο χαρτοφυλάκιο 
παραγωγής, διαθέτοντας ένα μεγάλο αριθμό μονάδων παραγωγής 
από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη 
και ένα σημαντικό χαρτοφυλάκιο έργων που μας επιτρέπει να 
συνεχίσουμε να αυξάνουμε την ισχύ μας από Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας. Παράλληλα, είναι σημαντικό να εξισορροπήσουμε αυτή 
την παραγωγή από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας με καθαρή 
συμβατική ευέλικτη ενέργεια ώστε να καλύπτουμε τις ανάγκες των 
πελατών μας, ανεξάρτητα από τις συνθήκες που επικρατούν.  
 
Οι πελάτες μας είναι στο επίκεντρο της στρατηγικής μας, και για το 
λόγο αυτό στοχεύουμε συνεχώς στην κάλυψη των υφιστάμενων 
αλλά και των μελλοντικών αναγκών τους, παρέχοντάς τους 
παράλληλα πολλές πρόσθετες υπηρεσίες και προϊόντα.   
 
 

Ας δούμε λοιπόν τι έχουμε επιτύχει τα τελευταία 3 χρόνια σε 
καθεμία από τις 3 βασικές στρατηγικές προτεραιότητές μας: 



 
Ξεκινώ με την σημαντική επέκταση τα τελευταία χρόνια του 
χαρτοφυλακίου μας στην πράσινη παραγωγή, σε ευθυγράμμιση με 
τη φιλοδοξία μας να γίνουμε πρωτοπόροι στην καθαρή ενέργεια 
στην περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. 
Από το 2021, έχουμε αυξήσει τη δυναμικότητα παραγωγής από 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας αγγίζοντας το 50% ως ποσοστό της 
συνολικής ισχύος μας. Συγκεκριμένα, στο τέλος του 2024 η 
εγκατεστημένη ισχύς των ΑΠΕ έφτασε τα 5,5GW, σημειώνοντας 
αύξηση κατά 2,1GW σε σχέση με το 2021 από την οποία η μισή 
μέσω οργανικής ανάπτυξης, ενώ προστέθηκαν επιπλέον 0,7GW το 
πρώτο τρίμηνο του 2025, φτάνοντας την ισχύ των ΑΠΕ στα 6,2GW. 
 
Επίσης, επενδύουμε σε μονάδες ευέλικτης παραγωγής καθώς η 
υψηλή διείσδυση των ΑΠΕ απαιτεί ευελιξία για τη διαχείριση της 
μεταβλητότητας. Αυτές οι μονάδες προσφέρουν αξία, ιδιαίτερα σε 
περιόδους χαμηλής παραγωγής των ΑΠΕ και επωφελούνται από 
υψηλές τιμές. Το 2024, πάνω από το 50% της συνολικής 
παραγωγής προήλθε από ευέλικτες μονάδες. 
 
Παράλληλα, προχωράμε σταδιακά και με το πλάνο μας για την 
κατάργηση της λιγότερο αποδοτικής και περισσότερο ρυπογόνου 
παραγωγής από ορυκτά καύσιμα. Από το 2021, έχουμε μειώσει 
σημαντικά την ισχύ και την παραγωγή των λιγνιτικών μονάδων με 
αποτέλεσμα οι άμεσες εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα να έχουν 
μειωθεί κατά 35%. Όλες οι λιγνιτικές μας μονάδες θα έχουν 
πλήρως αποσυρθεί έως το 2026, νωρίτερα από τους στόχους 
άλλων μεγάλων ευρωπαϊκών χωρών.  
 
 

Η δραστηριότητα της Διανομής έχει καταγράψει σημαντική 
ανάπτυξη, με αύξηση της Ρυθμιζόμενης Περιουσιακής Βάσης κατά 
€2,1 δισ. το 2024 συγκριτικά με το 2021, σε συνέχεια των 
επενδύσεων τόσο στην Ελλάδα όσο και στη Ρουμανία, με σταθερά 
ρυθμιστικά πλαίσια και στις δύο χώρες τα οποία ευθυγραμμίζονται 
με το Ευρωπαϊκό Μοντέλο Στόχο (το ΕU Target Model). 
 
Και στις δύο χώρες απαιτούνται πιο σύγχρονα και ψηφιοποιημένα 
δίκτυα για την υποστήριξη της διαρκώς αυξανόμενης διείσδυσης 
των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στο ηλεκτρικό σύστημα, και 
στο πλαίσιο αυτό υλοποιούμε τις κατάλληλες επενδύσεις, 
απολαμβάνοντας παράλληλα την αντίστοιχη απόδοση. 
 



Η μεγάλη αύξηση των επενδύσεων τα τελευταία χρόνια, 
συμπεριλαμβανομένης και της δραστηριότητας στη Ρουμανία που 
αποκτήσαμε το 2023, έχουν άμεσο θετικό αντίκτυπο στη λειτουργία 
μας συμβάλλοντας τόσο στην αύξηση του EBITDA αλλά και στην 
βελτίωση των δεικτών αξιοπιστίας και στις δύο χώρες που 
δραστηριοποιούμαστε. 
 

 

Ο Πελάτης και η εμπειρία του είναι ο επόμενος και ιδιαίτερα 
σημαντικός πυλώνας της στρατηγικής μας, στον οποίο τα 3 
τελευταία χρόνια έχουμε αλλάξει τελείως τον τρόπο που τον 
βλέπουμε, του συμπεριφερόμαστε και του παρέχουμε τις 
υπηρεσίες μας 
 
Παρέχουμε πλέον στους πελάτες μας όχι μόνο ρεύμα αλλά μία 
ποικιλία προϊόντων και υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας, όπως για 
παράδειγμα αντλίες θερμότητας,  φωτοβολταϊκά στις στέγες, 
συμβουλευτικές υπηρεσίες για εξοικονόμηση ενέργειας και πολλά 
άλλα. Αποτέλεσμα αυτών είναι να καταγράφεται σαφώς 
μεγαλύτερη διείσδυση υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας, ενώ είναι 
σημαντικά αυξημένη η προθυμία σύστασης των σημείων 
εξυπηρέτησης της ΔΕΗ από τους πελάτες μας. 
 
Στοχεύουμε στην διατήρηση της πελατειακής μας βάσης, και 
κυρίως των πελατών υψηλής και μέσης αξίας, έχοντας επιτύχει 
πολύ καλά αποτελέσματα κάτι που αποτυπώνεται στον χαμηλότερο 
δείκτη αποχώρησης (churn rate) για αυτές τις κατηγορίες πελατών. 
 

Δεν μένουμε όμως μόνο στις παραδοσιακές υπηρεσίες μίας 
εταιρείας ενέργειας. Είμαστε συνεχώς έτοιμοι να μπούμε σε νέες 
αγορές όταν βλέπουμε μία ευκαιρία για να προσφέρουμε νέες 
υπηρεσίες που οι καταναλωτές και η αγορά χρειάζονται. Τέτοια 
παραδείγματα είναι η ηλεκτροκίνηση, οι τηλεπικοινωνίες. 
 
Στον τομέα της ηλεκτροκίνησης, η ΔΕΗ συνεχίζει να κατέχει ηγετική 
θέση στην Ελληνική αγορά διαθέτοντας το μεγαλύτερο αριθμό 
δημόσιων σημείων φόρτισης στην χώρα. Η ΔΕΗ είναι επίσης 
ενεργή στον τομέα της ηλεκτροκίνησης στη Ρουμανία, με τον 
συνολικό αριθμό σημείων φόρτισης και στις δύο χώρες να 
ανέρχεται σε περίπου 3.100 στο τέλος του 2024, παρουσιάζοντας 
αύξηση περίπου 29% σε σχέση με το 2023, ενώ τον Μάρτιο του 
2025 ο αριθμός των σημείων φόρτισης έφτασε περίπου τις 3.300. 



 
Όσον αφορά στις τηλεπικοινωνίες, το 2024 υπήρξε σημαντική 
πρόοδος στην υλοποίηση της ανάπτυξης του δικτύου Fiber-to-the-
home, έχοντας φτάσει ήδη σε 650.000 σπίτια/επιχειρήσεις τον 
Δεκέμβριο 2024, σημειώνοντας αύξηση της τάξης του 360% σε 
σχέση με το 2023. Πλέον έχουμε φτάσει σε πάνω από 1,2 εκατ. 
Νοικοκυριά, έχοντας θέσει τις βάσεις για την επίτευξη του στόχου 
για κάλυψη 3 εκατ. νοικοκυριών και επιχειρήσεων στα επόμενα 
χρόνια. 
Επιπλέον, μόλις πριν μερικές ημέρες, αξιοποιώντας το 
υπερσύγχρονο και ταχύτατα αναπτυσσόμενο FTTH δίκτυό μας 
στην Ελλάδα, κάναμε την είσοδό μας στην λιανική αγορά 
τηλεπικοινωνίων, μέσω της διάθεσης ιδιαίτερα ανταγωνιστικών 
πακέτων για internet για ιδιώτες και επαγγελματίες με εγγυημένες 
υπερυψηλές ταχύτητες, ανοίγοντας ένα νέο κεφάλαιο για τις 
τηλεπικοινωνίες στην Ελλάδα!  
 
 

Η σημαντική πρόοδος που έχουμε επιτύχει στη μετάβασή μας 
προς ένα πιο πράσινο ενεργειακό μέλλον, σε συνδυασμό με τη 
βελτιωμένη διαφάνεια και ποιότητα δημοσιοποίησης θεμάτων 
ESG, αποτυπώνεται ξεκάθαρα στη συνεχή αναβάθμιση των 
σχετικών αξιολογήσεων και βαθμολογιών μας. 
 
Μέσα στο 2024, πετύχαμε την επικύρωση των στόχων μας για 
αποανθρακοποίηση και της δέσμευσής μας για Net Zero έως το 
2040 από το SBTi – μια πολύ σημαντική αναγνώριση όχι μόνο για 
τους ίδιους τους στόχους μας… αλλά και με θετική επίδραση σε 
άλλες αξιολογήσεις και δείκτες, όπως το CDP, όπου καταφέραμε να 
βελτιώσουμε τη βαθμολογία μας για ακόμη μία χρονιά. 
 
Η αυξημένη δημοσιοποίηση στοιχείων υπήρξε επίσης βασικός 
παράγοντας τόσο για την βελτίωση της βαθμολογίας από το CDP, 
αλλά και για την επίτευξης επίδοσης 91% στον Δείκτη Διαφάνειας 
ESG του Χρηματιστηρίου Αθηνών, με τη ΔΕΗ να αναγνωρίζεται ως 
μία από τις κορυφαίες εταιρείες στην ελληνική αγορά, όσον αφορά 
τη δημοσιοποίηση θεμάτων ESG. 
 
Επιπλέον, η ΔΕΗ έχει συμπεριληφθεί και στον δείκτη FTSE4Good, 
ξεπερνώντας τον μέσο όρο του κλάδου σε θέματα που σχετίζονται 
με την Κοινωνία και την Εταιρική Διακυβέρνηση, και 
ευθυγραμμιζόμενη με τους περιβαλλοντικούς πυλώνες ομοειδών 
εταιρειών στον χώρο των Utilities. 



 
 

Ως αποτέλεσμα της στρατηγικής μας, το 2024 ήταν ακόμη μια 
χρονιά ανάπτυξης όχι μόνο σε λειτουργικό αλλά και σε οικονομικό 
επίπεδο. 
 
H λειτουργική κερδοφορία κατέγραψε σημαντική αύξηση, με τα 
προσαρμοσμένα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων 
(EBITDA) να διαμορφώνονται σε €1,8 δισ., καταγράφοντας αύξηση 
41% σε σχέση με το 2023. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στην 
αυξημένη συνεισφορά των δραστηριοτήτων στην Ελλάδα, τόσο της 
Διανομής όσο και αυτή της παραγωγής και εμπορίας ηλεκτρικής 
ενέργειας, καθώς και στην ενοποίηση των αποτελεσμάτων της 
Ρουμανίας για ολόκληρο το έτος σε σχέση με το 2023. 
 
Οι συνολικές επενδύσεις ανήλθαν σε €3 δισ., με το 85% αυτών να 
αφορούν ΑΠΕ, ευέλικτη παραγωγή και Διανομή  
 
Τα Προσαρμοσμένα Καθαρά Κέρδη μετά την αφαίρεση των 
δικαιωμάτων μειοψηφίας ανήλθαν σε περίπου €365 εκατ. 
καταγράφοντας ισχυρή αύξηση σε σχέση με το 2023. 
 
Με βάση την ισχυρή μας απόδοση για ακόμη ένα έτος, 
συνεχίζουμε να αυξάνουμε τη διανομή μερίσματος, με πρόταση του 
Διοικητικού Συμβούλιου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων για διανομή μερίσματος ύψους 40 λεπτά ανά μετοχή, 
αύξηση κατά 60% σε σχέση με την εταιρική χρήση 2023, όπως 
άλλωστε προβλέπεται και στο Στρατηγικό Σχέδιο για την περίοδο 
2025-2027. 
Στόχος μας είναι η περαιτέρω αύξηση του μερίσματος φτάνοντας 
το 1 ευρώ ανά μετοχή το 2027. 
 

Κυρίες και κύριοι μέτοχοι, 
 
Συνοψίζοντας, το 2024 ήταν μία επιτυχημένη και παραγωγική 
χρονιά για τον Όμιλο ΔΕΗ. 
 
• Αυξήσαμε το ΕBITDA στα €1,8 δισ. με στόχο τα €2,7 δισ το 

2027 
• Υλοποιήσαμε επενδύσεις €3 δισ. με αναπτυξιακό χαρακτήρα 

που δημιουργούν υπεραξίες 



• Αυξήσαμε την εγκατεστημένη παραγωγή από Ανανεώσιμες 
Πηγές Ενέργειας στα 6,2 GW με στόχο τα 11,8 GW το 2027 

• Συνεχίσαμε την μείωση παραγωγής από τον ζημιογόνο λιγνίτη 
με στόχο την πλήρη απολιγνιτοποίηση την επόμενη χρονιά 

• Πετύχαμε Καθαρά κέρδη €365 εκατ με στόχο να υπερβούμε τα 
€800 εκατ. το 2027 

• Ανοίξαμε νέες προοπτικές ανάπτυξης με ενδεχόμενη είσοδο 
στα Data Centers και  

• Αυξήσαμε την πρόταση για μέρισμα στα 40 λεπτά ανά μετοχή 
με στόχο το 1 ευρώ το 2027 

 
Συνολικά, επιτυγχάνουμε όλους τους στόχους μας, τόσο σε 
λειτουργικό όσο και σε οικονομικό επίπεδο! 
 
Κοιτώντας μπροστά, είμαστε βέβαιοι ότι θα επιτύχουμε τους 
στόχους μας τόσο για το 2025 όσο και για τα επόμενα έτη, με τα 
καθαρά κέρδη να υπερβαίνουν τα €800 εκατ. το 2027, όπως είχαμε 
ανακοινώσει στο CMD τον προηγούμενο Νοέμβριο! 
  
Η ΔΕΗ τοποθετείται στρατηγικά ώστε να επωφεληθεί από την 
αυξανόμενη ζήτηση που θα προκύψει από την επανάσταση της 
Τεχνητής Νοημοσύνης, γεγονός που θα προσφέρει πρόσθετη αξία 
στο υφιστάμενο Επιχειρηματικό μας Πλάνο! 
 
Ακολουθώντας τις ίδιες κατευθύνσεις και χτίζοντας καθημερινά μια 
νέα, σύγχρονη εταιρική κουλτούρα, ο Όμιλος ΔΕΗ θα συνεχίσει να 
υλοποιεί το στρατηγικό του σχέδιο.  
Στοχεύοντας σταθερά στην πράσινη μετάβαση, την ενίσχυση της 
διεθνούς παρουσίας του, τον ψηφιακό μετασχηματισμό του, στην 
παροχή ελκυστικών και καινοτόμων προϊόντων για τους πελάτες 
του, σε όλες τις χώρες που δραστηριοποιείται. 
 
Αποκτώντας έτσι και ο ίδιος τα χαρακτηριστικά ενός ισχυρού, 
σύγχρονου εταιρικού Ομίλου σε ευρωπαϊκό επίπεδο: με σταθερή 
στρατηγική, υγιή οικονομικά δεδομένα και σταθερά 
προσανατολισμένος στη βιωσιμότητα. 
 
Στον Όμιλο ΔΕΗ, δίνουμε ενέργεια και δημιουργούμε πρόσθετη 
αξία, για την ελληνική οικονομία, τους μετόχους μας και τις 
κοινωνίες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε.  
 
  


